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16. Erweitern und Kirzen

Gib an, mit welcher Zahl der Bruch erweitert wurde.

3_15 4 _ 60 2 32
a 7=35 b) 3=135 A)5=913
Wo wurde falsch erweitert?

3 2 6_16
Oz % 03 f . 717

Erweitere die Briiche so, dass méglichst kleine gleiche Nenner entstehen.

235 257 14 7
D376 b3%3 )25 70
Erweitere mit dem angegebenen Wert.
a) mit 7 b) mit x c) %mit 4y d) % mit 4x
Kiirze die Briiche.
78 81 16 15a 14b
3 50 b5 )22 9 255 ) a2
Unter den Briichen hat einer einen anderen Wert. Kreise ihn ein.
)y 18 6 24 8 12 30
12" 4" 16" 6° 8’ 20
by 4 24 16 36 10 20
5’ 30" 20’ 45" 12’ 25
Vergleiche die Briiche und setze > oder < dazwischen.
7 13 3 2
D5 % DR ) 2% — 74 d25__23
Trage die erweiterten Briiche in die Tabelle ein.
erweitere mit 3 mit 7 mit a mit 2a
. X 3x 7x ax 2ax
Belsplel B 3 14 - Za
9
a) 70
19
b) 100
b
C) Z
5
d) =
3x
e) 2
2X
2 3m

- © Osterreichischer Bundesverlag Schulbuch GmbH & Co. KG, Wien 2012 | www.oebv.at | Mach mit Mathematik 2 | ISBN 978-3-209-07126-5
ObV Alle Rechte vorbehalten. Von dieser Druckvorlage ist die Vervielfaltigung fir den eigenen Unterrichtsgebrauch gestattet.



